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https://www.100test.com/kao_ti2020/644/2021_2022_2010_E4_BC

_9A_E8_AE_A1_c43_644104.htm 第五章 收入费用、利润一、

单项选择题1.企业销售商品交纳的下列各项税费，不计入“

营业税金及附加”科目的有（ ）A.消费税B.印花税C.教育费

附加D.城市维护建设税2.企业支付的税款滞纳金应当计入（ 

）。A.财务费用B.其他业务成本C.营业外支出D.销售费用3.甲

企业2008年取得了国库券投资的利息为30000元，其他公司债

券投资利息70000元，全年税前利润为690000元，所得税税率

为25%。若无其他纳税调整项目，则2008年该企业的净利润为

（ ）元。A.542500B.535000C.525000D.5175004.下列项目中，应

计入营业外支出的是（ ）。A.计提的无形资产减值准备B.购

买交易性金融资产所支付的相关费用C.管理不善造成的存货

盘亏净损失D.出售无形资产所有权造成的净损失5.甲工业企

业销售产品每件230元，若客户购买达到100件及以上的，可

得到20元/件的商业折扣。某客户2007年12月10日购买该企业

产品100件，按规定现金折扣条件为2/10，1/20，n/30。适用的

增值税税率为17%。该企业于12月16日收到该笔款项时，应给

予客户的现金折扣为（ ）元。(假定计算现金折扣时不考虑增

值税)A.714B.0C.210D.4206.下列各项可采用完工百分比法确认

收入的是（ ）。A.在同一会计年度开始并完成劳务B.跨越一

个会计年度才能完成且交易结果能够可靠估计的劳务C.分期

付款购买商品D.分期收款销售商品7.某国有工业企业，2007

年8月份因雷击造成火灾，共计损失250万元，其中：流动资

产损失90万元.固定资产损失160万元。企业收到保险公司的赔



偿款90万元，其中，流动资产保险赔偿款70万元，固定资产

保险赔偿款20万元。企业由于这次火灾损失而应计入营业外

支出的金额为（ ）万元。A.250B.90C.160D.708.企业发生的违

约金支出应计入（ ）。A.营业外支出B.主营业务收入C.其他

业务成本D.财务费用9.根据税法规定，下列各项中，应予免

征所得税的项目有（ ）。A.公司债券的利息收入B.国债利息

收入C.持有期一年内的股票转让净收益D.无形资产转让净收

益10.甲公司本年度委托乙商店代销一批零配件，代销价款300

万元。本年度收到乙商店交来的代销清单，代销清单列明已

销售代销零配件的50%，甲公司收到代销清单时向乙商店开

具增值税发票。乙商店按代销价款的5%收取手续费。该批零

配件的实际成本为180万元。则甲公司本年度因此项业务应确

认的销售收入为（ ）万元。A.300B.180C.150D.90 11.企业专设

销售机构人员的工资应计入（ ）账户。A.管理费用B.销售费

用C.制造费用D.其他业务成本 12.某企业2006年度的利润总额

为1000万元，其中包括本年收到的国库券利息收入20万元.全

年计税工资为400万元，实发工资为350万元，企业所得税税

率为25%。该企业2006年所得税费用为（ ）万元

。A.250B.232.5C.245D.257.5 13.下列各项中，不属于政府补助

的是（ ）。A.直接减征的税款B.先征后返的税款C.财政拨

款D.财政贴息 14.某工业企业2007年度主营业务收入为4000万

元，主营业务成本为3510万元，其他业务收入为20万元，其

他业务成本为10万元，财务费用为10万元，营业外收入为20

万元，营业外支出为10万元，所得税税率为25%。假定不考虑

其他因素，该企业2007年度的净利润应为（ ）万元

。A.375B.390C.382.5D.345 15.下列交易或事项，不应确认为营



业外收入的是（ ）。A.捐赠利得B.罚没利得C.出售无形资产

收益D.出租固定资产的收益 100Test 下载频道开通，各类考试

题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


